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Proteklu sezona u ligaškim takmi-
čenjima somborski OK CVS nastupio 
je u tri selekcije.

-Naša prva ekipa takmičenje je za-
vršila na trećem mestu u Prvoj Vojvo-
đanskoj ligi gde se bitka za drugo me-
sto, koje vodi na kvalifi kacije za viši 
rang, vodila do poslednjeg kola. Ima-
li smo lepe šanse da se domognemo 
kvalfi kacija, ali skupo nas je koštao 
gubitak boda protiv “Volej starsa” i 
poraz od “B. Palanke”. S obzirom da 
se odliv igračica nastavlja možda je 
i bolje tako jer ne želimo da igramo 
samo epizodnu ulogu u višem rangu. 
Rezultata bi sigurno bilo da se svake 
godine roditelji ne odvode svoje ćerke 
u velike klubove, pa se one iz razno-
raznih razloga posle vraćaju nazad, a 
nama svake godine fali igračica koja 
je otišala, i tako iz godine u godinu 
- ali koga nema bez njega se može 
i mora. Na svu sreću za budućnost 
ne treba brinuti jer to pokazuju i re-
zultati upravo završenih regionalnih 
liga mlađih kategorija. Naime, pio-
nirke su šampionke Regionalne lige 
Zapadnobačkog okruga, dok je druga 
ekipa CVS-a zauzela drugo mesto u 
istoj ligi za juniorski uzrast – rekao 
je trener Srđan Relić.

Ono na čemu treba da poradi Od-
bojkaški Savez Srbije, smatra Relić, 
je zaštita manjih sredina i matičnih 
klubova od preranog odlaska per-
spektivnih igračica u druge sredine, 
a pogotovo bez dinara obeštećenja, 
jer se na tim igračici gradila igra bar 
dok one ne navrše 18 godina i ne 
postanu punoletne, kada ima pravo 
da potpiše profesionalni ugovor. Taj 
problem je Košarkaški savez rešio, a 
odbojkaški klubovi iz manjih sredi-
na se nadaju da će ga i Odbojkaški 

savez uskoro rešiti.
-Još kada bi lokalna samouprava 

i Sportski savez Sombora prepoznao 
sport koji samo u gradu ima preko tri-
stotine odbojkašica pa da na osnovu 
nekog četvorogodišnjeg plana rada 
podrži celu priču, mislim da bi i rezul-
tati došli vrlo brzo. Dok se to ne desi 
ostaje nam da se borimo i da svake 

godine takmičenje počinjemo sa sve 
mlađim igračicama i da se suočava-
mo sa sve ranijim odlascima dece u 
neke druge sredine. Treba reći i to da 
de prva ekipa CVS –a učestvovati i 
u Letnjoj ligi, a ovo takmičenje slu-
ži isključivo da se vidi na koga će se 
moći računati sledeće sezone – dodao 
je Srđan Relić.

Protekle subote u Sportskom cen-
tru „Banjica“ u Beogradu održan je 
„WWG MMA Challenge“ na kome su 
učestvovala i dva predstavnika MMA 
kluba „Gladijator“ iz Sombora.

U jednoj od dve uvodne borbe, ko-
je su održane pre profi  mečeva, bori-
li su se Draško 
Popović (MM 
Kaizen akade-
mija) i Ranko 
Karan (Gladi-
jator). Domi-
nantni Ranko 
pobedio je re-
zultatom 3:0. 
Pokazao se kao 
bolji udarač od 
Draška, koji je 
za nijansu bio 
bolji u parteru, ali ne do-
voljno da obuzda razjarenog Ranka.

U profesionalnom meču nastupio je 
najbolji „gladijator“ Milutin Ćiritović 
protiv Pavla Tomića (MMA Kaizen 
akademija). Naspram favorizovanog 
domaćina, jednog od trenera u Akade-
miji, osvajača dva turnira u Hrvatskoj 

sa skorom 7:1 u pobedama, bio je Ći-
ritović, poznatiji kao Ćira, koji je imao   
3:0 u svoju korist u amaterskim me-
čevima. Ćira se pokazao kao odličan 
borac, bolje pogađao na nogama, a u 
parteru je bio aktivniji i naterao Tomi-
ća da radi defanzivno. U drugoj run-

di Ćiritović 
je uspeo da 
dobije leđa i 
borbu zavr-
ši gušenjem 
i tako ostane 
i dalje nepo-
ražen.

„Gladija-
tor“ je pro-
glašen za 
najbolji klub, 
što je velika 

nagrada za dugogo-
dišnji rad i napor uložen u promociju 
i popularizaciju mešovitih borilačkih 
veština u Somboru i Srbiji. Čestitke 
borcima i trenerima somborskog kluba 
uputili su i organizatori „WWG MMA 
Challenge“ Stanko Savčić – Pejović, 
Mark Lajhner i Mladen Kecman.

Protekle subote na 
petnaestom po redu Me-
đunarodnom memori-
jalnom turniru „Erih 
Špajzer“, održanom u 
Baču, zlatnu medalju 
osvojio je Somborac 
Igor Tomić (105 kg), 
takmičar KDT Radni-
čki. Igor je proglašen i 
za najboljeg takmičara 
Memorijala.

Istog dana u Baču je 
održano i pojedinačno 
prvenstvo Srbije za učenike i učenice 
osnovnih škola u dizanju tegova. Som-
borski đaci, članovi KDT Radničkog, 
osvojili su ekipno treće mesto i tri po-
jedinačne zlatne medalje.

Sanja Canjev (75 kg) pobedila je 
sa podignutih 64 kg (27 + 37), David 
Patraić (77 kg) sa 155 kg (70 + 85), 
a Mario Suhalj (94 kg) sa podignutih 
85 kg (40 + 45).

Stepanovićevo je bilo protekle su-
bote domaćin Prvenstva Vojvodine 
u džudou za mlađe i starije pionire. 
Među 300 učesnika takmičili su se i 
predstavnici džudo klubova „Bačka 
– Sombor“ i „CBV Stanišić“.

Zlatnu medalju osvojio je Lazar 
Jovanović. Srebrna je bila Anđela 

Lončar, dok su Jana Hinić i Milica 
Lazić uzele bronzu. 

Jedini predstavnik „CBV Stanišić“, 
Adrian Kušel, osvojio je bronzanu 
medalju, pokazavši da je u usponu 
forme i da se sa pravom od njega 
očekuje isti ili bolji rezultat na dr-
žavnom prvenstvu.

Protekle nedelje u Poža-
revcu je održano Prvenstvo 
Srbije u karateu u organi-
zaciji Šotokan Karate Fe-
deracije Srbije na kojem je 
nastupilo 820 takmičara iz 
76 klubova. Pravo da nastu-
pe na državnom prvenstvu 
stekla su četiri takmičara 
Karate kluba „Kiks“ Sta-
par – Doroslovo.

- Izuzetnu formu prikazao 
je junior Simo Pavlović (-68 
kg), koji je nakon četiri bor-
be poražen tek u fi nalu. Izne-
nađenje je priredila Nikolina 
Lemić (2001. god.) osvoji-
vši drugo mesto u sportskoj 

borbi u apsolutnoj kategoriji 
i treće mesto u katama. Ta-
mara Pap (-47 kg) zauzela je 
drugo mesto u borbi i treće 
u katama među kadetkinja-
ma. Jovana Zrnić ovog puta 
u pojedinačnoj konkurenci-
ji nije stigla do medalje, ali 
jeste do bronze u kata timu 
sa Tamarom Pap i Nikoli-
nom Lemić. Nastup nam 
je omogućila MZ Doroslo-
vo kojoj se puno zahvalju-
jemo, a deo sredstava klub 
je sam obezbedio – rekao 
je, između ostalog, trener 
Mirko Pavlović.

 M. S.

U Zrenjaninu je protekle subote 
održano Prvenstvo Srbije u rvanju 
grčko-rimskim stilom za starije pio-
nire i Prvenstvo Vojvodine za senio-
re na kojima su nastupili  takmičari 
somborskih rvačkih kluba „Radni-
čki“ i „Soko“.

U uzrastu pionira svoj dan iskori-
stili su Nikola Zorica (44 kg) – Soko 
i Andrija Maletin (56 kg) – Radnički 
osvojivši zlatne medalje. Nakon što 
je osvajao bronzane i srebrnu medalju 
na državnim prvenstvima ranijih go-
dina, ovaj put  najbolje borbe Nikola 
je pružio protiv najboljih takmičara 
i potpuno zasluženo došao do zlatne 
medalje. Premda je bilo neizvesno da 
li će zbog povrede nastupiti, Nikola 
Kovač (56 kg) – Soko  je pružio od-
lične borbe i sa tri pobede i porazom 
osvojio bronzanu medalju. Srđan Ko-

vač (Soko), Nemanja Raus (Radni-
čki), Milan Zorica (Radnički), Milan 
Aničić (Radnički) i Marijan Sremac 
(Radnički) eliminisani su u ranoj fa-
zi prvenstva.

Na nadmetanju vojvođanskih seni-
ora, od šestorice rvača „Radničkog“, 
trojica su se popela na postolje. Miloš 
Rkman izborio je srebrnu medalju, a 
Mladen Gavrić (84 kg) i Miro Jurković 
(120 kg) bronzanu. Do postolja nisu 
stigli: Dejan Seke Kovač, Stefan Li-
ščević i Svetozar Mirković.

U uzrastu seniora odlični su bili i 
članovi RK Soko iako su još juniori. 
Alen Osmić (60 kg) uzeo je pokrajin-
sko srebro. Pobedio je u tri borbe, dok 
je jedini poraz doživeo u fi nalu. Petar 
Damjanović (74 kg) je sa dve pobe-
de i dva poraza osvojio peto mesto u 
Pokrajini.

ZORICA I MALETIN 
PRVACI DRŽAVE

MEĐUNARODNI MEMORIJAL „ERIH ŠPAJZER“

PRIZNANJE TOMIĆU

Proteklog vikenda u Novom Sadu 
u Hali „Slana Bara“ na Klisi, odr-
žano je prvenstvo Srbije u savate 
boksu za kadete, juniore i seniore, 
u disciplini assaut u kojoj udarci pu-
nim kontaktom nisu dozvoljeni pa 

tehnika borbe dolazi do izražaja. Na 
prvenstvu je učestvovalo preko 150 
takmičara iz 30 klubova. Članovi 
KBS Galaktik nastupili su u kate-
gorijama kadeta i juniora.

Prvaci Srbije postali su junior 

Nemanja Komadina (70 kg), ka-
detkinja Slađana Topalov (70 kg) 
i kadeti Dražen Vuković (60 kg) i 
Ivan Butković (+85 kg).  Srebrni 
je bio Žarko Sedoglavić, a bronza-
ni Nemanja Rajačić, dok su Bojan 
Pavičić i Marko Turner zauzeli 4. 
i 5. mesto.

- Zadovoljan sam iako smo vid-
no ostećeni za još jedno zlato (Žar-
ko Sedoglavić). Samim tim što smo 
osvojili četiri zlata, srebro i bronzu, 
bili smo najbolji klub prvenstva. 
Nemanja Komadina je pozvan u re-
prezentaciju Srbije sa kojom će da 
nastupi na Evropskom prvenstvu u 
disciplini kombat savate. Nemanja 
je svojim trudom i napornim trenin-
zima sebe svrstao u sam vrh srpskog 
savatea – rekao je trener Dejan Ku-
nić-Kuna.

USPESI I MUKE ODBOJKAŠKOG KLUBA “CVS” SOMBOR

NE ŽELIMO EPIZODNU ULOGU
PRVENSTVO SRBIJE ZA 

STARIJE PIONIRE I PRVENSTVO 
VOJVODINE ZA SENIORE

PRVENSTVO VOJVODINE ZA 
PIONIRE

LAZAR CAREVAO

MEŠOVITE BORILAČKE VEŠTINE: IZAZOV NA BANJICI

GLADIJATORI NEPORAŽENI
PRVENSTVO SRBIJE ZA KADETE, JUNIORE

I SENIORE

DOMINACIJA „GALAKTIKA“

ČESTITKE TAKMIČARIMA „KIKSA“
PRVENSTVO SRBIJE (ŠOTOKAN KARATE 

FEDERACIJA)

KK Kiks Stapar – Doroslovo

Pionirke OK CVS

Juniorke OK CVS

KBS Galaktik

MMA Gladijator

KDT Radnički


